

Подільська Зоря

АКТУАЛЬНО

Україна отримує перші кошти з доходів від заморожених активів РФ у ЄС уже в липні поточного року. Про це 21 травня повідомили в Європейській комісії, привітавши рішення Євроради, яка схвалила використання доходів від заморожених активів Росії на користь України. "Ресурси будуть доступні для підтримки України, починаючи з липня 2024 року, з виплатами двічі на рік", - пояснили у відомстві. Вже цього року можна отримати до 3 млрд євро, 90% цієї суми планують використати для підтримки української армії.

США повинні скасувати заборону на застосування її зброї для ударів по території РФ, це допомогло б Україні втримати оборону, вважає секретар РНБО Олександр Литвиненко. Видання The Wall Street Journal повідомило, що Україна звернулася до адміністрації президента США Джо Байдена з проханням скасувати обмеження щодо використання американської зброї по території Росії.

Військові ЗСУ, які нині ведуть бої у північних районах Харківщини, відзначають їх вищу інтенсивність, порівняно з операцією поблизу Бахмута в 2023 році. При цьому констатують зменшення дефіциту снарядів після відновлення військової допомоги від США. "Ми протистоїмо великому і серйозному угрупованню ворога. Якщо ми зараз продемонструємо, що здатні в такій екстремальній ситуації зупинити широкомасштабний наступ ворога на Харків і Харківську область, то ворог не наважиться навіть думати про наступ на Київ, Чернігів, Суми чи Полтавщину", - сказав командир артилерійського підрозділу бригади Віталій.

Світла може не бути не лише влітку: "Українерго" закликає готуватися до непростого зими. "Тому що взимку споживання зростає, і навіть з урахуванням тих планів з відновлення генерації, які на сьогоднішній день існують, досить вірогідно, що повністю виключити імовірність планових відключень не вдасться", - пояснив Кудрицький. А вже на відновлення пошкоджених електростанцій підуть не дні і не тижні.

МЗС Ізраїлю відкликало послів з Ірландії й Норвегії через визнання Палестинської держави. "Я посилаю Ірландії та Норвегії чіткий і недвозначний сигнал: Ізраїль не буде мовчати перед обличчям тих, хто підірває його суверенітет і загрожує його безпеці", - заявив міністр закордонних справ Ізраїлю Ісраель Кац у своїй заяві. Він додав, що якщо Іспанія здійснить свій намір визнати Палестинську державу, аналогічний крок буде зроблено і проти неї. Раніше головний дипломат ЄС Жозеп Боррель підтвердив, що Іспанія, Ірландія та деякі інші країни-члени Європейського Союзу планують визнати Палестинську державу.

З початку повномасштабного вторгнення українські громадяни, бізнес, у тому числі банки, придбали на ринкових умовах облігацій внутрішньої державної позики (ОВДП) на понад 1 трлн гривень. "Завдяки залученим коштам від ОВДП ми змогли профінансувати понад 200 днів нашої оборони та захисту, що еквівалентно 15% ВВП України у 2023 році. В цілому інвестиції в облігації стали другим за обсягом джерелом фінансування держбюджету після міжнародної допомоги", - зазначив Міністр фінансів України Сергій Марченко. Всього в обігу нині перебуває ОВДП на понад 1,6 трлн гривень, з яких частка комерційних банків - 42,2%, Нацбанку - 41,5%, юридичних осіб - 10%, фізичних осіб - 3,8%, нерезидентів - 2,4%, територіальних громад - 0,1%.

В Україні 18 травня вступив в дію новий закон про мобілізацію. Ним передбачено, що військовозобов'язані громадяни протягом 60 днів повинні уточнити своє облікове дані. Днями Міноборони анонсувало запуск застосунку "Резерв+", у якому можна це зробити. Уповноважений Верховної Ради з прав людини Дмитро Лубінець наголосив, що електронні повістки не будуть розсилати через "Резерв+". "Наразі не існує такого поняття, як електронна повістка. Законодавчо принципи оповіщення громадян не змінилися - повістка може бути вручена лише особисто і під підпис, як і раніше", - розповів він. Омбудсман наголосив, що військовозобов'язаний, який оновить військово-облікові дані через застосунок: не стане "ухилянтом"; позбудеться необхідності проходження ВЛК до окремого рішення ТЦК; може отримати витяг із реєстру "Оберіг" та інформацію, яка наявна в органах державної влади; не витратить час у чергах до ТЦК; уникне штрафів до 51 000 грн; зможе безперешкодно переміщатися через блокпости; прохитиме швидко перевірку даних у разі зупинки на вулиці - замість примусової поїздки до ТЦК. Дмитро Лубінець також додав, що перша і найважливіша функція "Резерв+" - це оновлення облікових даних: мобільного телефону, фактичного місця проживання та електронної пошти.

Віддали життя за Україну!



Клята війна чорним крилом знову обпала Віницькохутірський старостинський округ - загинув Герой 23-річний **Олександр Юрійович ЛЕСНІК**.

Олександр Леснік став на захист Батьківщини на початку повномасштабного вторгнення. Воював у складі 14-ї бригади оперативного призначення Національної гвардії України "Червона калина", був розвідником. Загинув у бою поблизу села Вербова Запорізької області 26 липня минулого року. Та лише зараз Віниця може гідно попрощатися із захисником. Це стало можливим завдяки обміну тілами полеглих воїнів, який відбувся восени. І ось, нарешті, після тривалих експертиз ДНК, рідні дочекалися повернення Олександра додому... У їхній пам'яті він навечно залишиться 23-річним...

Народився Олександр Леснік 4 січня 2000 року в Івано-Франківську, де зростав і навчання. Після школи, юнака призвали на строковий армійський вишкіл, який він проходив у Віницьці. А по завершенні служби підписав контракт на зарахування до складу військового резерву. У Віницьці створив сім'ю, в якій з'явився синочок. Аж тут раптово розпочалося повномасштабне вторгнення. - Олександр мобілізувався уже в перші дні. Казав, що йде воювати, бо хоче, щоб наш синочок, якому тоді ледь виповнився місяць, жив під мирним небом, - розповідає дружина полеглого оборонця Марія. - Чоловік в усьому хотів бути схожим на свого батька, тому як і він взяв на війні позивний Єгер та за першої ж можливості перевівся у розвідку. Саша безмежно любив рідну землю та понад усе прагнув її звільнити від ворожої нечисті..."

Російсько-українська війна забрала життя ще одного воїна із Малих Крушлінців - **Олександра Олександровича СОРОКИ**, який захищав Батьківщину.

Брав участь у пекельних зіткненнях із ворогом в районі н.п. Кремінна Луганської області. На жаль, 2023 року став для воїна останнім.

Олександр народився 01 жовтня 1981 року в с. Мали Крушлінці, тут зростав і навчався у місцевій школі. По закінченню школи навчався в ПТУ №11 м.Віниця на радіотехніку та тривалий час працював у ТОВ "Науково-промислової компанія "Хоум-Нет".

На жаль, словами важко загоїти в серці болічу рану втрати. А вже смерть найріднішої людини - велике випробування. В цю гірку мить поділяємо горе сім'ї та родині і разом з Вами схилиємо голову в глибокій скорботі.

Вічна пам'ять Герою! Слава Україні!



19 травня в Агрономічній громаді попрощалися ще з одним нашим захисником, воїном, надійним побратимом - **Іваном Миколайовичем ПРОКОПОВИЧЕМ**, який загинув 12 травня, боронячи землю України від рашистської орди.

"Живим ланцюгом" зустрічали Захисника в Агрономічному напередодні. Понад сотня мешканців під звуки військового оркестру проводжали траурний кортеж із домовиною Героєм до його останнього місця спочинку. Прощалися з полеглим Захисником

рідня, друзі, побратими, односельчани, керівництво громади і всі небайдужі, які прийшли віддати шану й схилили голови за найвищу жертву свого земляка в ім'я Батьківщини.

Народився Іван Миколайович 8 травня 1986 року у селі Шандровець Турківського району Львівської області. Батько - Микола Онуфрович та мати - Катерина Миколаївна, виховували на той час вже трьох старших - брата та сестер Івана: Миколу, Ольгу та Любов.

Закінчивши 9 класів місцевої школи, вступив до

Турківського училища та здобув професію водія. Пізніше працював на різних роботах.

У 2007 році Іван одружився і переїхав в наше село Агрономічне. Був щасливим зі своєю коханою дружиною Оленою та двома доньками - Євгенією та Олександрою, яких любив до нестями. Любив життя, будовав власний дім та мріяв про майбутнє своєї родини у мирі та злагоді.

Початок повномасштабного вторгнення росії на нашу землю поставив на паузу його мрії. Бо Іван прийняв рішення та пішов добровольцем боронити Україну від лютого ворога. Служив солдатом у 120 бригаді на посаді водія.

Життя нашого Героя було коротким, але Іван залишив по собі хороший слід - ті добрі справи, які він робив для своїх рідних, близьких та друзів.

Наш Захисник зробив найдорожчий вклад - мати мирне майбутнє усім нам з вами, віддавши найцінніше - своє життя!

Вічна пам'ять і вічна слава солдату Івану Прокоповичу, котрий був вірними військової присязі і загинув 12 травня у населеному пункті Стариця Вовчанської міської громади Чугувського району Харківської області під час виконання бойового завдання.

Висловлюємо щирі співчуття родині, близьким та побратимам загиблого Героя. Розділяємо з Вами біль втрати...

Пам'ятаймо - Герої не вмирають, а навечно вписують свої імена в історію України та у свідомості майбутніх поколінь.

Клята війна вже стільки горя посіяла на нашій землі, що й годі казати... Але її відголоски щоразу про себе нагадують знову і знову. У 2023 році небесне військо поповнилося найкращим сином України, Героєм, який віддав життя за мир та незалежність нашої країни. Страшна війна без жалю забрала життя мужнього бійця із Стрижавки - **Олександра Петровича ДЗЕМУХА**.

Олександр Дземух народився у Стрижавці, навчався у Стрижавському ліцеї №1, потім - у м'ясо-молочному технікумі. Але життя не пов'язав з харчовою промисловістю, а віддав військової службі. У 1997 році був призваний на військову службу Віницьким РВК. За покликом серця з 1999 року служив у військовій частині №3028-14 штурмова бригада НГУ "Червона калина". Успішно пройшов командно-штабні навчання в ході спільних американсько-українських тренувань "Fearless Guardian-2015".

У 2014-му вирушив у зону АТО на Донеччину. Одним із перших зустрів ворога на сході - блискача спецоперація зі звільнення Харківської ОДА. Бій під Семенівкою, який став першим великим боєм під час АТО. Успішний бій за Слов'янськ. Забезпечував відведення українських військ з Дебальцевого котла. Брав участь у боях за Ізюм на Харківщині. З першого дня повномасштабного вторгнення у складі 2-го батальйону "Фенікс" Олександр Дземух одним із перших зупиняв колону ворожої техніки на Київщині, йдучи назустріч ворогу. Звільняв Бучу, Ірпінь, Бузову, Бородянку, Макарів, Пилиповичі, Ворзель, Мотижин та Житомирську трасу.

Олександр віддав 25 років військової справі. Був ветераном військової служби та учасником бойових

дій. Мав низку почесних грамот і відзнак, нагороджений медаллю "Патріот Вітчизни" від громадської організації "Побратими України". Указом Президента нагороджений орденом "За мужність" III ступеня (посмертно). Він був майстром-сержантом, сержантом матеріального забезпечення 3-ї роти оперативного призначення на (бронетранспортерах) 2-го батальйону оперативного призначення військової частини 3028 Національної гвардії України.

2 лютого 2023 року ворог обстріляв позиції біля Спінрого Донецької області, де знаходився Олександр Дземух. На жаль, вийти з-під обстрілів йому не вдалося. Більше року рідні робили ДНК-експертизи для встановлення родинних зв'язків. Тіло загиблого Героя зі Стрижавки Олександра Дземуха після проведення експертизи ДНК привезуть поховати на батьківщину 23 травня.

На Олександра вдома чекали мати Ніна Каленівна, дружина Світлана, сини Владислав та Сергій. Для них це безмірна втрата. Для громади - великий біль. Щиро співчуваємо родині загиблого і всім близьким.

Шануймо мужність і самопожертву земляка, який захищав Україну і вивів її перемогу. Світла й вічна пам'ять Герою!



Замовляйте привітання,
оголошення у "Подільській зорі"
телефоном, електронною
поштою або Viber.

Звертайтеся:
pzorya2003@ukr.net
(068) 840 38 18; (096) 185 00 63;
(063) 890-89-57.

Якушинецька громада допомагала, допомагає і буде допомагати



Днями отримали фотозвіт про отриману допомогу від наших захисників. У відповідь на запит воїна-земляка Миколи Гуцалюка із Широкої Греблі за кошти зібрані працівниками сільської ради було придбано генератор (16 тис грн). Дякуємо нашим воїнам-землякам за захист.

Ще Якушинецька громада звітує про допомогу передану воїнам-землякам на фронт, через волонтера Олександра Чукама із Зарванець.

Формували вантаж усією дружною родиною, долучалися заклади освіти, садочки, наші невтомні господиньки, котрі готують пакетовані каші та "сухі борщі", також долучались прихожани церков громади.

Значний вантаж для захисників сформувала громада Православної Церкви України села Зарванці.

Усе дбайливо зібрано та доставлено нашим бійцям. Дякуємо усім хто долучався до збору допомоги.



Житель Зарванець Віктор Сергієнко разом із побратимами несе службу у лавах 120-ї бригади, їм було необхідно терміново відремонтувати техніку.

На запит земляка зорганізувались навчальні заклади: Микулинецький, Пултовецький, Некрасовський, Дашковецький ліцеї, Заклад дошкільної освіти "Золота рибка", Інклюзивно-ресурсний центр усі вони надали кошти виручені з благодійних ярмарків. Також свій внесок у спільну справу зробила мати загиблого Героя - Світлана Міхеєва.

Спільними зусиллями було зібрано 25 000 гривень та перераховано на ремонт техніки. Разом до Перемоги!

Депутат інформує...

Олександр МАСЛЕННИКОВ,
Вінницька обласна рада

Днями завітав до Бохоничької школи. Зустрівся із дуже обдарованим хлопцем, переможцем IV етапу Всеукраїнської олімпіади з біології, учнем 7-го класу - Святославом Блашук. Його підготувала вчитель Катерина Галіяга.

Хлопець мріяв мати сучасний мікроскоп. Його мрія здійснилася, він отримав його від мене у подарунок. Сподіваюся прилад надасть можливість Святославу і далі навчатись та розвиватись. Думаю що у нього

велике майбутнє, тож радію що маю можливість допомогти такому таланту - за такими дітьми майбутнє України.

Також мав зустріч з одинадцятикласниками та їх класоводом Оленою Дроновою, їм у відповідь на звернення надав кошти для відеозйомки випускного вечора.

Підтримка дітей залишається пріоритетом у моїй діяльності. Дякую ЗСУ за можливість це робити.



Орден "За мужність" III ступеня



су, футболу, здобував призиви місця.

У березні 2022 року пішов добровольцем захищати державу. Воював на Чернігівському напрямку. Був солдатом, водієм стрілецького відділення стрілецького взводу стрілецької роти частини А4126. Загинув 10 серпня 2023 року, виконуючи бойове завдання в селі Миколаївці Чернігівської області. У свої 23 віддав життя в бою за Україну, її свободу і незалежність.

Вічна пам'ять тобі, Воїне-Герою!

Військовослужбовець із Сосонки Олександра Сімчука, за особисту мужність і самовіддані дії, виявлені у захисті державного суверенітету та територіальної цілісності України, вірність військовій присязі посмертно нагороджено орденом «За мужність» III ступеня.

Голова Стрижавської громади Михайло Демченко вручив нагороду від військової частини А4126 сестрам загиблого - Альоні та Катерині.

Олександр народився 15 серпня 1999 року. Дитинство та юність минули в Сосонці. Сестри розповідають про його любов до життя, активність, захоплення спортом. Олександр брав участь у змаганнях із бок-



ТРАДИЦІЙНИЙ ВЕСНЯНИЙ ВЕЛОПРОБІГ

"СИЛА В ЄДНОСТІ"

ТА БЛАГОДІЙНИЙ ЯРМАРОК ДЛЯ ПІДТРИМКИ НАШИХ ЗАХИСНИКІВ ТА ЗАХИСНИЦЬ

25 ТРАВНЯ

АГРОНОМІЧНА СІЛЬСЬКА РАДА ПРОВОДИТЬ

РЕЄСТРАЦІЯ УЧАСНИКІВ відбуватиметься напередодні в приміщеннях шкіл та адміністративних приміщеннях сільської ради. В день провігу - РЕЄСТРАЦІЯ НА МІСЦЯХ СТАРТУ.

START З КОЖНОГО НАСЕЛЕНОГО ПУНКТУ

FINISH С. БОХОНИКИ ВУЛ. ДАЧНА, (ШКУРИНЦЬ) VINNY LAND, 12:00

ПОЇХАЛИ! КАТНЕМО РАЗОМ! ДОНАТИМО ДЛЯ ПЕРЕМОГИ!

В ПРОГРАМІ: СПОРТИВНА ІЗДА, ДІТЯЧІ РОЗВАГИ, СМАКОЛИКИ, ПОЛЬОВА ЖУРНАЛ, ХОЛІ ШОУ, ТВОРНІ МАЙСТЕР-КЛАСИ, МУЗИЧНІ НОМЕРИ, КАТАМАРАНИ, МОТУЗКОВИЙ ПАРК

Перетворюємо смаколики на дрони



Саме під таким гаслом у КЗ "Вінницько-Хутірський ліцеї" проведено благодійний ярмарок, приурочений до Дня вишиванки. Метою заходу стала не лише популяризація української культурної спадщини, а й збір коштів для оборонців.

На шкільному подвір'ї розгорнули численні локації, де пропонували відвідувачам різноманітні смаколики та домашню випічку. Гості заходу за символічні донати куштували різні види кексів, коктейлів, тортів, печива та інших солодощів, які учні та їхні батьки приготували власноруч.

"Ми дуже старалися, щоб приготувати багато різних солодощів. Це важливо для нас, адже ми хочемо допомогти нашим військовим", - діляться ліцеїсти

Педагогічний та батьківський ко-

лективи також підтримали ініціативу школярів. Вони допомагали організувати ярмарок, підготували тематичні виступи, благодійні майстеркласи та розповідали про важливість вишиванки як символу української культури. Спільними зусиллями усіх учасників освітнього процесу було зібрано суму 75 361 грн.

Під час події відвідувачі не тільки мали змогу скуштувати смачні страви, але й дізнатися більше про історію та значення вишиванки. Зокрема, ліцеїсти та вчителі прикрасили алеї, які ведуть до подвір'я закладу українськими орнаментами в рамках загальноліцейної акції "Одягни дерево у вишиванку".

"День вишиванки - це свято, яке об'єднує нас і нагадує про наше коріння. Цьогоріч ми вирішили поєднати його з благодійною акцією, щоб зробити свій внесок у перемогу України, адже маленьких донатів не буває", - зазначили вчителі.



Запрацював "Молодіжний Хутір"

Більш як двісті учасників, тематичні куточки, круті тренери та можливість для розвитку, самореалізації та безпечного проведення часу. У Вінницьких Хуторах відкрили простір для освіти та розвитку молоді "Молодіжний Хутір".

Тут можна скористатися Tik-tok майстернею, створити доробок на 3D-принтері, пограти в настільний теніс, перекусити, взяти участь у тому чи іншому майстеркласі, просто поспілкуватися між собою та з користю й в безпечних умовах провести дозвілля.

"Проект "Молодіжний Хутір" громадської організації "Молодь 3.0" виконується в межах грантової програми "ТРИМАЙ", що впроваджує Дитячий фонд ООН (ЮНІСЕФ) у партнерстві з громадською організацією YouthUp за підтримки Німецького банку розвитку KfW.

"Сьогоднішній "Молодіжний хутір" доповнив лінійку молодіжних осередків, які створені в області. Для нас дуже важливо, щоб кожна громада мала такі можливості для молоді, де вона зможе



діжний простір забезпечений wi-fi та сучасною технікою, необхідною для комфортної роботи та відпочинку молодих людей. Тут є великий екран, 3D-принтер, проектор, портативна колонка, принтер тощо.

"Ми намагалися надати саме ту техніку, яка сьогодні буде доповнювати дозвілля молоді та допоможе їм якісно реалізовувати свої проекти та ідеї. Крім того, ми робили акцент на тому, щоб уся техніка була мобільною. Наприклад, проектор є абсолютно бездротовим, він на акумуляторі, його можна виносити в будь-яке місце і проводити з ним заходи. Так само як і колонка та інші речі", - каже він.

За словами організаторів, до простору вже долучилось близько 200 учасників, серед учасників - багато учнів Вінницько-Хутірського та Писарівського ліцеїв.

"Сьогодні у вінницької молоді є дуже багато можливостей і ми хочемо, щоб такі можливості були й у молоді усєї територіальної громади. Ми дуже хочемо, щоб цей простір жив, щоб тут постійно була молодь. Ми хочемо, щоб тут працювала і долучалася до активностей і Вінницька молодіжна рада спільно з відділом молоді нашої міської ради. Ми також хочемо, щоб цей простір ввійшов в мережу молодіжних центрів і просторів, які ми сьогодні будемо разом з молодіжним центром "Квадратом", - каже Ірина Лозова.

Молодіжний простір знаходиться у місцевому Будинку культури за адресою: вул. Незалежності, 33-Б. Простір розташований на першому поверсі та є доступним для людей з інвалідністю.



втілювати свої ідеї та плани. Дякую всім нашим партнерам, і хотів би також зазначити, що і ми є для вас партнерами в усіх ваших добрих ідеях. В добрий час!" - зазначив голова Вінницької обласної Ради Вячеслав Соколовий.

В просторі планується проведення різноманітних заходів, таких як майстер-класи, лекції, творчі воркшопи та інші культурно-освітні програми, а також проведення заходів з підтримки та розвитку молодіжних ініціатив у громаді.

Як розповідає голова правління ГО "Молодь 3.0" Владислав Драчук, моло-

постійно була молодь. Ми хочемо, щоб тут працювала і долучалася до активностей і Вінницька молодіжна рада спільно з відділом молоді нашої міської ради. Ми також хочемо, щоб цей простір ввійшов в мережу молодіжних центрів і просторів, які ми сьогодні будемо разом з молодіжним центром "Квадратом", - каже Ірина Лозова.

Молодіжний простір знаходиться у місцевому Будинку культури за адресою: вул. Незалежності, 33-Б. Простір розташований на першому поверсі та є доступним для людей з інвалідністю.

Серед цивільних охочих навчатись небагато

У Барській громаді на Вінниччині навчають керувати різними видами безпілотників. Школу пілотів дронів відкрив благодійний фонд "Ш-Плак" пів року тому.

Про це розповів його директор Дмитро Степанкевич. За освітою він - інженер-землевпорядник, безпілотники до повномасштабного вторгнення рф використовував у своїй роботі. Тепер, щоб допомогти українським захисникам, й самі почали виготовляти FPV-дрони для трьох бригад.

За його словами, це покращує роботу, бо військові отримують налаштований дрон, яким одразу можна літати, без додаткових налаштувань.

"Кожен FPV чи інший дрон має свою комплектацію, як і автомобіль, і навісне обладнання. Кожен підрозділ працює зі своїм обладнанням і кожен дрон комплектується під їхні потреби у той час, у той тиждень, і на певний напрям. Тому що є ситуація з РЕБаами, зі зв'язком", - розповідає Дмитро Степанкевич.

Викладач Ярослав навчає керувати кількома видами безпілотників. Розповідає, що відповідну сертифікацію отримав у Польщі. За його словами, найлегше опанувати, - класичний "Мавік-3", який має систему стабілізації апарата і літає зі швидкістю 85 км/год. Тоді як FPV-дрон розвиває 180 км/год за 2 секунди.

"Перевага саме FPV-дронів, навіть у військових цілях, це велика маневровість, швидкість. Він може підняти набагато більше, ніж класичний дрон. Наприклад, ось такі дрони, які будемо для військових, можуть підняти півтора кілограма при своїй вазі у кілограм. Якщо ми будемо говорити про класичний дрон, він важить 900 грамів, а може підняти 50 грам", - розповів Ярослав.

За його словами, учасники Школи пілотів дронів спершу літають на симуляторі - 30-40 годин. Зокрема, і з використанням спеціальних окулярів, які підключають до комп'ютера. Це потрібно, аби перевірити, чи



дозволяє стан здоров'я людини керувати у них безпілотником. Лише після цього починають практичні заняття на аеродромі.

"Судячи зі статистики, 30% людей, які хочуть навчатися і літати FPV-дроном, не можуть цього зробити. Чому? Вестибулярний апарат не дозволяє витримувати перевантажень, те, що екрани до очей дуже близько знаходяться, людина втрачає контроль в просторі", - пояснив Ярослав.

Перша жінка, яка відвідує навчання - Світлана Казьмірук - викладачка Барського фахового коледжу транспорту і будівництва. Її спеціалізація - землевпорядкування.

"У мене сім'я військових: два сини на війні, чоловік. З 2014 року я туди їжджу і я бачу, що ось такі вміння можуть знадобитися. Якщо буде треба, я готова туди їхати, залишитися і працювати", - сказала Світлана Казьмірук.

Жінка відвідує заняття майже місяць. Каже, що треба ще вчитися одночасно рухати стіками на пульті керування: опускати й підіймати безпілотник, обертати його ліворуч-праворуч.

За пів року школу відвідали 7 людей, за словами Дмитра Степанкевича. Більшість - військові. Охочих серед цивільних - небагато. Йдуть ті, кому це треба для роботи. Великі групи не набирають, бо навчають у вільний час.

Хірург з Вінниці зі своїми колегами врятували життя військового з вогнепальним пораненням серця

У прифронтовому госпіталі врятували життя військовослужбовця із мінновибуховим пораненням з ознаками вогнепального поранення серця і тампонадою. Це важке поранення із загрозою для життя, яке потребує швидкого оперативного втручання.

"Операцію було успішно здійснено під керівництвом головного хірурга ЗС України полковника медичної служби Костянтина Гуменюка.

Стан пораненого було стабілізовано. Попереду його чекає медична евакуація та реабілітація", - зазначено в повідомленні. Зазначимо, що вінничанин Костянтин Гуменюк - головний хірург Командування Медичних сил ЗСУ полковник медичної служби. Він один з тих, кому цьогоріч Указом Президента присуджено премію імені Бориса Патона за роботу "Організація екстреної медичної допомоги та лікування гострої крововтрати в умовах бойових дій та клінічної практики".



За інформацією Командування Медичних Сил ЗСУ.

Відбувся Конкурс з визначення Виконавця послуг з вивезення твердих побутових відходів на території Лука-Мелешківської сільської територіальної громади. Згідно рішення виконавчого комітету від 16.05.2024 року № 64 виконавцем послуг з вивезення твердих побутових відходів для житлових будинків приватної власності визначено КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО «ЛУКАКОМУНСЕРВІС» ЛУКА-МЕЛІШКІВСЬКОЇ СІЛЬСЬКОЇ РАДИ.

ЛУКА-МЕЛІШКІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА ВІННИЦЬКОГО РАЙОНУ ВІННИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ РІШЕННЯ № 65

«16» травня 2024 року

Про встановлення тарифу на послугу з поводження з твердими побутовими відходами Відповідно до наказу Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України від 12.09.2018 №239 «Про затвердження Порядку розгляду органами місцевого самоврядування розрахунків тарифів на теплову енергію, її виробництво, транспортування та постачання, а також розрахунків тарифів на комунальні послуги, поданих для їх встановлення», постанови Кабінету Міністрів України від 26.09.2023 № 1031 «Про затвердження Порядку формування середньозваженого тарифу на послугу з управління побутовими відходами, а також тарифів на збирання, перевезення, відновлення та видалення побутових відходів», статті 10 Закону України від 09.11.2017 №2189-VIII «Про житлово-комунальні послуги», керуючись підпунктом 2 пункту «а» статті 28, частиною 1 статті 52, частиною 6 статті 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчий комітет сільської ради

ВИРІШИВ:

1. Встановити тариф на послугу з поводження з твердими побутовими відходами для населення 204,08 грн. за 1 м³, в тому числі:
 - тариф на послугу з вивезення твердих побутових відходів у розмірі 167,55 грн. за 1 м³ з ПДВ;
 - тариф на захоронення твердих побутових відходів в розмірі 36,53 грн. з ПДВ
2. Встановити тариф на послугу поводження з твердими побутовими відходами для юридичних та фізичних осіб підприємств 226,08 грн за 1 м³ з ПДВ в тому числі:
 - тариф на послугу з вивезення твердих побутових відходів у розмірі 189,55 за 1 м³ з ПДВ;
 - тариф на захоронення твердих побутових відходів в розмірі 36,53 грн. з ПДВ.
3. Встановити структуру тарифу на послугу з поводження з твердими побутовими відходами для населення 25 грн. за одну проживаючу особу.
4. Зобов'язати КП «Лукакомунсервіс» встановити тариф на послугу з поводження з твердими побутовими відходами для населення з компенсацією згідно даного рішення.
5. Дане рішення набирає чинності з дня його опублікування.
6. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника сільського голови Дмитра ТКАЧЕНКА.

Сільський голова

Богдан АВГУСТОВИЧ.

<i>Додаток до рішення виконавчого комітету Лука-Мелешківської сільської ради № 65 від «16» травня 2024 року</i>			
Структура тарифу на послуги з вивезення (управління) побутових відходів для населення комунального підприємства КП «Лука»			
№ пп	Показник	Послуга з управління побутовими відходами	
		усього, тис.грн. на рік	грн/м ³
1	Виробнича собівартість всього, в т.ч.	1502,92	92,01
1.1	Прямі матеріальні витрати, зокрема:	656,06	40,17
1.1.1	Паливно-мастильні матеріали	491,40	30,08
1.1.2	матеріали для ремонту засобів мехізації	124,96	7,65
1.1.3	електроенергія на технологічні потреби	2,79	0,17
1.1.4	доставка ґрунту	0,00	0,00
1.1.5	матеріальні витрати для збирання, транспортування та знезараження фільтрату	0,00	0,00
1.1.6	інші прями матеріальні витрати	36,91	2,26
1.2	Прямі витрати на оплату праці	694,15	42,50
1.3	Інші прямі матеріальні витрати, зокрема	152,71	9,35
1.3.1	Єдиний соціальний внесок на загальнообов'язковому державному соціальному страхуванні працівників	152,71	9,35
1.3.2	Амортизація виробничих основних засобів та нематеріальних активів, безпосередньо пов'язаних з наданням послуги	0,00	0,00
1.3.3	Інші прямі витрати	0,00	0,00
2	Загальновиробничі витрати	0,00	0,00
3	Адміністративні витрати	10,19	0,62
4	Витрати на збут	0,00	0,00
5	Інші операційні витрати	0,00	0,00
6	Фінансові витрати	0,00	0,00
7	Усього витрат повної собівартості	1513,11	92,64
8	Витрати на покриття втрат	0,00	0,00
8	Плановий прибуток	1067,07	65,33
8.1	Податок на прибуток	192,07	11,76
8.2	Чистий прибуток, зокрема:	875,00	53,57
8.2.1	Дивіденди	0,00	0,00
8.2.2	Резервний фонд (капітал)	0,00	0,00
8.2.3	На розвиток виробництва(виробничі інвестиції)	875,00	53,57
8.2.4	Інше використання прибутку	0,00	0,00
9	Вартість послуг з вивезення твердих побутових відходів	2580,18	157,96
10	Обсяг послуг з вивезення твердих побутових відходів, тис.м ³	16,334	X
11	Тариф на послугу з вивезення твердих побутових відходів, без ПДВ	X	157,96
12	Тариф на послугу з вивезення твердих побутових відходів, з ПДВ	X	189,55
13	Тариф на послугу з захоронення побутових відходів з ПДВ (КУП «ЕкоВін» встановлений рішенням ВК ВМР від 18.02.2021 №409 (зі змінами)	X	36,53
14	Тариф на послугу з управління (вивезення) твердих побутових відходів з ПДВ	X	226,08

Норма на 1 людину в рік 1,47 м³

1,47*226,08 = 332,34

332,34/12 = 27,70 грн в місяць на 1 людину

Директор КП «Лука»

Павло ТЕРНОПІЛЬСЬКИЙ.

